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0. Muestra

Grado en Enfermería (Plan 537) 2019 / 2020

0.0. Muestra de los titulados distribuidos por edad

Hombres Mujeres Total

0 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

22 1 25.0% 4 8.3% 5 9.6%

23 1 25.0% 31 64.6% 32 61.5%

24 1 25.0% 4 8.3% 5 9.6%

25 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

26 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

28 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

29 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

31-35 1 25.0% 1 2.1% 2 3.8%

> 40 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Valor "0" corresponde a "Ns / Nc"
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1. Inserción laboral

1.01. Porcentaje de titulados que han trabajado alguna vez

Hombres Mujeres Total

http://www.uam.es/ss/Satellite?c=UAM_EquipoDirec_FA&cid=1446746990441&language=es&pagename=UniversidadAutonomaMadrid%2FUAM_EquipoDirec_FA%2FUAM_equipoDireccion&pid=1234886503018&title=Vicerrectora+de+Estudiantes+y+Empleabilidad


Tasa de colocación 4 100.0% 47 97.9% 51 98.1%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

(*) Por empleo se entiende la existencia de un contrato indefinido, temporal, autónomo, becas/prácticas remuneradas o contrato predoctoral/posdoctoral.
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1.02. Número de empleos desempeñados

Hombres Mujeres Total

Titulados que han tenido al menos un empleo 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Titulados que han tenido dos empleos 0 0.0% 4 8.5% 4 7.8%

Titulados que han tenido más de dos empleos 4 100.0% 41 87.2% 45 88.2%

Total en primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados encuestados que han tenido o tienen algún empleo.

Hombres Mujeres Total
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1.03. Número de empleos desempeñados y relacionados con su titulación universitaria

Hombres Mujeres Total

1 1 25.0% 4 8.5% 5 9.8%

2 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

3 1 25.0% 10 21.3% 11 21.6%

4 0 0.0% 14 29.8% 14 27.5%

5 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

6-10 0 0.0% 8 17.0% 8 15.7%

> 10 2 50.0% 4 8.5% 6 11.8%

Total en primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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1.04. Tiempo hasta acceder al primer empleo

Hombres Mujeres Total

Meses (media) 0.3 0.4 0.4

Total (*) 3 27 30

(*) En aquellos casos en los que el primer empleo se obtuvo una vez finalizada la titulación
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1.05. Titulados que siguen trabajando en el mismo empleo que tenían durante sus estudios

Hombres Mujeres Total

Titulados con el mismo empleo 0 0.0% 3 15.0% 3 14.3%

Total 1 100.0% 20 100.0% 21 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados con el mismo
empleo
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1.06. Porcentaje de titulados que en la actualidad tienen más de un empleo



Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 5 10.9% 5 10.0%

Total que trabajan en la actualidad 4 100.0% 46 100.0% 50 100.0%

No es requisito indispensable que en el 2º o siguientes empleos se tenga contrato. Porcentajes calculados con respecto al total de titulados encuestados que han tenido o tienen algún empleo.

Hombres Mujeres Total

Titulados
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1.07. Porcentaje de titulados trabajando en la actualidad (en la fecha de la entrevista)

Hombres Mujeres Total

Titulados 4 100.0% 46 95.8% 50 96.2%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de los encuestados.

Hombres Mujeres Total
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1.08. Lugar de empleo de los titulados que trabajan en la actualidad

Hombres Mujeres Total

En la Comunidad de Madrid 4 100.0% 38 82.6% 42 84.0%

Fuera de la Comunidad de Madrid 0 0.0% 7 15.2% 7 14.0%

Fuera de España 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Total que trabajan en la actualidad 4 100.0% 46 100.0% 50 100.0%

* Ampliación de categorías desde la promoción 2018/2019, anteriormente solo se especifica si el empleo es en la Comunidad de Madrid.
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1.09. Situación de los titulados que no se encuentran trabajando en la actualidad

Hombres Mujeres Total

Desempleo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estudiando 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Otras situaciones 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados encuestados.
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1.09.1. Tiempo medio desempleado

Hombres Mujeres Total

Media (meses) 0.0 0.0 0.0

Total 0 0 0

Hombres Mujeres Total
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1.10. Situación actual estudiando

Hombres Mujeres Total

Posgrado con beca 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

Posgrado sin beca 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%



Posgrado pendiente de beca 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Oposiciones 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

Otra titulación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros: cursos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0%
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1.11. ¿Cómo le ha afectado la crisis producida por la Covid-19?

Hombres Mujeres Total

Mi empresa/entidad me incluyó en un ERTE y ya he vuelto a mi puesto de trabajo pero con una jornada laboral diferente 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Mi empresa/entidad me incluyó en un ERTE y aún no he vuelto a mi puesto de trabajo 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Mi empresa/entidad me incluyó en un ERE y ha finalizado mi relación con la empresa 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

No me he visto afectado por ninguna de las situaciones anteriores 4 100.0% 43 91.5% 47 92.2%

Total 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2019/2020

Hombres Mujeres Total
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2. Causas directas del desempleo

2.01. Porcentaje de titulados que no han trabajado nunca

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados encuestados.



Hombres Mujeres Total
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2.02. Motivos del desempleo de titulados

Hombres Mujeres Total

No ha buscado 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

Ha buscado pero lo que ha encontrado no le satisfacía 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha buscado y ha encontrado un empleo, pero sin contrato 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha buscado y ha encontrado un empleo, pero sin remuneración 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha buscado y no ha encontrado ningún tipo de empleo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados encuestados que no han tenido ningún empleo.
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2.03. Motivos de no haber buscado

Hombres Mujeres Total

Está haciendo otras cosas (ayuda familiar, etc.) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha estado o está estudiando oposiciones 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha estado o está estudiando otra titulación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ha estado o está estudiando cursos de formación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Estudiando un posgrado 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

Tiene contrato de investigación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Tiene contrato de investigación en extranjero 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%
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2.04. Motivos por los que no le satisfacían las ofertas de empleo

Hombres Mujeres Total

Las ofertas de empleo no estaban relacionadas con su titulación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Las ofertas de empleo relacionadas con su titulación no estaban en consonancia con su nivel de cualificación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Las ofertas de empleo no estaban remuneradas de acuerdo con lo que pretendía ganar 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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3. Características del primer empleo

3.01. Momento de acceso al primer empleo

Hombres Mujeres Total

Lo tenía antes de empezar a estudiar la titulación 1 25.0% 5 10.6% 6 11.8%

Lo obtuve durante la realización de la titulación 0 0.0% 15 31.9% 15 29.4%

Obtuve un empleo una vez finalizada la titulación 3 75.0% 27 57.4% 30 58.8%

Total en primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.02. Formas de compatibilizar estudios y trabajo en los titulados que tenían un empleo mientras estudiaban

Hombres Mujeres Total

Mientras realizaba la titulación no desempeñó ningún puesto de trabajo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Mientras realizaba la titulación trabajó en empleos esporádicos 0 0.0% 7 35.0% 7 33.3%

Hice una parte de la titulación trabajando y estudiando a la vez 0 0.0% 8 40.0% 8 38.1%

Hice toda/casi toda la titulación trabajando y estudiando a la vez 1 100.0% 5 25.0% 6 28.6%

Total 1 100.0% 20 100.0% 21 100.0%
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3.03. Via de acceso al primer empleo

Hombres Mujeres Total

Familiares / amigos / conocidos 0 0.0% 10 21.3% 10 19.6%

Portales de empleo 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Anuncios / Convocatorias en las entidades en las que obtuvo el empleo 1 25.0% 1 2.1% 2 3.9%

Oficina Pública de empleo (SEPE) 1 25.0% 0 0.0% 1 2.0%

Centro colaborador de la Oficina Pública de Empleo (OPE, Fundación ….) 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Autocandidaturas / envío CV (también por Internet) 2 50.0% 17 36.2% 19 37.3%

Entidades en las que había trabajado previamente (beca, prácticas …) 0 0.0% 13 27.7% 13 25.5%

Otras 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Total primer empleo (*) 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.04. Tiempo de permanencia en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Media 4.0 28.1 26.2

Menos de 1 mes 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

De 1 a 6 meses 4 100.0% 35 76.1% 39 78.0%

De 7 a 12 meses 0 0.0% 3 6.5% 3 6.0%

De 13 a 24 meses 0 0.0% 3 6.5% 3 6.0%

De 25 a 36 meses 0 0.0% 2 4.3% 2 4.0%

Más de 36 meses 0 0.0% 2 4.3% 2 4.0%

Total primer empleo 4 100.0% 46 100.0% 50 100.0%
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3.05. Factores de contratación del primer empleo

Hombres Mujeres Total

Titulación Universitaria 4 100.0% 33 70.2% 37 72.5%

Ningún requisito en especial 0 0.0% 8 17.0% 8 15.7%

Otros 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.05.1. Nivel de estudios requerido en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Educación primaria 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Primera etapa de educación secundaria y similar 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Segunda etapa de educación secundaria y similar 0 0.0% 5 10.6% 5 9.8%

Educación postsecundaria no superior 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Enseñanzas de formación profesional, artes plásticas y diseño y deportivas de grado superior y equivalentes; títulos
propios universitarios que precisan del título de bachiller, de duración igual o superior a 2 años

0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Grados universitarios de hasta 240 créditos ECTS, diplomados universitarios, títulos propios universitarios de experto o
especialista, y similares

3 75.0% 31 66.0% 34 66.7%

Grados universitarios de más de 240 créditos ECTS, licenciados, másteres y especialidades en Ciencias de la Salud por
el sistema de residencia, y similares

1 25.0% 2 4.3% 3 5.9%

Educación no formal 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Pregunta incorporada desde la promoción 2017/2018.
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3.06. Nivel de relación de la ocupación desempeñada y la titulación cursada en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Media 5.0 3.8 3.9

1 0 0.0% 8 19.0% 8 17.8%

2 0 0.0% 2 4.8% 2 4.4%

3 0 0.0% 5 11.9% 5 11.1%

4 0 0.0% 3 7.1% 3 6.7%



5 3 100.0% 24 57.1% 27 60.0%

Total primer empleo (*) 3 100.0% 42 100.0% 45 100.0%

(*) Titulados cuyo empleo tuvo lugar una vez iniciada la titulación o al finalizarla. (**) 1 = Muy poco relacionada. 5 = Muy relacionada
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3.07. Utilización de conocimientos de la titulación universitaria en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 7 16.7% 7 15.6%

Poco 0 0.0% 3 7.1% 3 6.7%

Normal 1 33.3% 4 9.5% 5 11.1%

Bastante 2 66.7% 8 19.0% 10 22.2%

Totalmente 0 0.0% 20 47.6% 20 44.4%

Total primer empleo (*) 3 100.0% 42 100.0% 45 100.0%

(*) Titulados cuyo primer empleo tuvo lugar una vez iniciada la titulación o al finalizarla.
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3.08. Categoría profesional en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Muy inferior 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Inferior 0 0.0% 14 29.8% 14 27.5%

Adecuada 4 100.0% 27 57.4% 31 60.8%

Superior 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.09. Tipo de puesto en primer empleo

Hombres Mujeres Total

TCA: Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 4 100.0% 31 66.0% 35 68.6%

TCA: Técnicos y profesionales de apoyo 0 0.0% 7 14.9% 7 13.7%

TCA: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

TCA: Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Códigos CNO-11 desde la promoción 2014/2015. CA: cuenta ajena / CP: cuenta propia.
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3.10. Ocupación desempeñada en primer empleo

Hombres Mujeres Total

Administración y Gestión en general 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Tareas de Asistencia a Personas y Grupos Sociales 4 100.0% 34 72.3% 38 74.5%

Tareas de Relaciones Culturales y de Ocio 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Tareas relacionadas con Comercio, Distribución y Comunicación 0 0.0% 5 10.6% 5 9.8%

Tareas relacionadas con la Hostelería y otros Servicios Personales 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%



Hombres Mujeres Total

Administración y Gestión
en general

Tareas de Asistencia a P…

Tareas de Relaciones
Culturales y de Ocio

Tareas relacionadas con…

Tareas relacionadas con…

0 10025 50 75

3.11. Tipo de entidad en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Entidad pública (Administración, Organismo Oficial, …) 4 100.0% 31 66.0% 35 68.6%

Entidad privada de menos de 50 trabajadores 0 0.0% 4 8.5% 4 7.8%

Entidad privada de más de 50 trabajadores 0 0.0% 12 25.5% 12 23.5%

Autónomo o socio en una entidad pequeña 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.12. Rama de actividad de la entidad en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Industria manufacturera 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Comercio al por mayor y al por menor, reparación de vehículos de motor y motocicletas 0 0.0% 5 10.6% 5 9.8%

Hostelería 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Actividades profesionales, científicas y técnicas 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Actividades administrativas y servicios auxiliares 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Actividades sanitarias y de servicios sociales 4 100.0% 33 70.2% 37 72.5%

Actividades artísticas, recreativas y de entretenimiento 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Códigos CNAE 2009 desde la promoción 2014/2015
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3.13. Tipo de contrato en primer empleo

Hombres Mujeres Total

Indefinido Jornada parcial 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Temporal Jornada completa 4 100.0% 39 83.0% 43 84.3%

Temporal Jornada parcial 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%
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3.13.1. Tiempo medio transcurrido en la entidad hasta el contrato indefinido

Hombres Mujeres Total

Titulados 0.0 0.0 0.0

Total 0 0 0

Hombres Mujeres Total
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3.14. Salario mensual neto en primer empleo

Hombres Mujeres Total

Menor de 600€ 0 0.0% 8 17.0% 8 15.7%

Entre 601€ - 900€ 0 0.0% 7 14.9% 7 13.7%

Entre 901€ - 1.200€ 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

Entre 1.201€ - 1.500€ 0 0.0% 6 12.8% 6 11.8%

Entre 1.501€ - 1.800€ 4 100.0% 14 29.8% 18 35.3%

Entre 1.801€ - 2.100€ 0 0.0% 5 10.6% 5 9.8%

Entre 2.101€ - 2.400€ 0 0.0% 1 2.1% 1 2.0%

Mayor 2.401€ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Ampliación de bandas salariales desde la promoción 2014/2015
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3.15. Satisfacción con el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bastante insatisfecho 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Insatisfecho 1 25.0% 3 6.4% 4 7.8%

Satisfecho 1 25.0% 17 36.2% 18 35.3%

Bastante satisfecho 1 25.0% 13 27.7% 14 27.5%

Muy satisfecho 1 25.0% 11 23.4% 12 23.5%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%



Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho

Bastante insatisfecho

Insatisfecho

Satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho
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3.16. Satisfacción con el salario en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho 0 0.0% 2 4.3% 2 3.9%

Bastante insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insatisfecho 0 0.0% 3 6.4% 3 5.9%

Satisfecho 3 75.0% 22 46.8% 25 49.0%

Bastante satisfecho 1 25.0% 12 25.5% 13 25.5%

Muy satisfecho 0 0.0% 8 17.0% 8 15.7%

Total primer empleo 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho

Bastante insatisfecho

Insatisfecho

Satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho
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4. Características del último empleo

4.01. Vía de acceso al último empleo

Hombres Mujeres Total

Familiares / amigos / conocidos 0 0.0% 3 6.7% 3 6.1%

Anuncios / Convocatorias en las entidades en las que obtuvo el empleo 1 25.0% 6 13.3% 7 14.3%

Oficina Pública de empleo (SEPE) 1 25.0% 1 2.2% 2 4.1%

Autocandidaturas / envío CV (también por Internet) 0 0.0% 11 24.4% 11 22.4%

Oposiciones/ exámenes de carácter público 0 0.0% 10 22.2% 10 20.4%



Entidades en las que había trabajado previamente (beca, prácticas …) 2 50.0% 14 31.1% 16 32.7%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total

Familiares / amigos /
conocidos

Anuncios / Convocatorias
en las entidades en las
que obtuvo el empleo

Oficina Pública de empleo
(SEPE)

Autocandidaturas / envío
CV (también por Internet)

Oposiciones/ exámenes
de carácter público

Entidades en las que ha…
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4.02 Tiempo de permanencia en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Media 5.8 9.0 8.7

Menos de 1 mes 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

De 1 a 6 meses 2 50.0% 30 66.7% 32 65.3%

De 7 a 12 meses 1 25.0% 8 17.8% 9 18.4%

De 13 a 24 meses 1 25.0% 5 11.1% 6 12.2%

De 25 a 36 meses 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Más de 36 meses 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total

Menos de 1 mes

De 1 a 6 meses

De 7 a 12 meses

De 13 a 24 meses

De 25 a 36 meses

Más de 36 meses

0 20 40 60 80 100

4.03. Factores de contratación del último empleo

Hombres Mujeres Total

Titulación Universitaria 4 100.0% 41 91.1% 45 91.8%

Ningún requisito en especial 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros 0 0.0% 4 8.9% 4 8.2%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%



Hombres Mujeres Total

Titulación Universitaria

Ningún requisito en
especial

Otros
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4.03.1. Nivel de estudios requerido en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Segunda etapa de educación secundaria y similar 0 0.0% 2 4.4% 2 4.1%

Enseñanzas de formación profesional, artes plásticas y diseño y deportivas de grado superior y equivalentes; títulos
propios universitarios que precisan del título de bachiller, de duración igual o superior a 2 años

0 0.0% 2 4.4% 2 4.1%

Grados universitarios de hasta 240 créditos ECTS, diplomados universitarios, títulos propios universitarios de experto o
especialista, y similares

4 100.0% 40 88.9% 44 89.8%

Grados universitarios de más de 240 créditos ECTS, licenciados, másteres y especialidades en Ciencias de la Salud por
el sistema de residencia, y similares

0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Pregunta incorporada desde la promoción 2017/2018.

Hombres Mujeres Total

Segunda etapa de educa…

Enseñanzas de formació…

Grados universitarios d…

Grados universitarios d…
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4.04 Nivel de relación de la ocupación desempeñada y la titulación cursada en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Media 5.0 4.5 4.5

1 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

2 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

3 0 0.0% 4 8.9% 4 8.2%

4 0 0.0% 9 20.0% 9 18.4%

5 4 100.0% 30 66.7% 34 69.4%

Total último empleo (*) 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

(*) Titulados cuyo empleo tuvo lugar una vez iniciada la titulación o al finalizarla. (**) 1 = Muy poco relacionada. 5 = Muy relacionada



Hombres Mujeres Total
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4.05. Utilización de conocimientos de la titulación universitaria en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Poco 0 0.0% 3 6.7% 3 6.1%

Normal 2 50.0% 5 11.1% 7 14.3%

Bastante 2 50.0% 12 26.7% 14 28.6%

Totalmente 0 0.0% 25 55.6% 25 51.0%

Total último empleo (*) 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

(*) Titulados cuyo empleo tuvo lugar una vez iniciada la titulación o al finalizarla.

Hombres Mujeres Total

Nada

Poco

Normal

Bastante

Totalmente
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4.06. Categoría profesional en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Muy inferior 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Inferior 0 0.0% 2 4.4% 2 4.1%

Adecuada 4 100.0% 37 82.2% 41 83.7%

Superior 0 0.0% 6 13.3% 6 12.2%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%



Hombres Mujeres Total
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4.07. Tipo de puesto en último empleo

Hombres Mujeres Total

TCA: Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 4 100.0% 44 97.8% 48 98.0%

TCA: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Códigos CNO-11 desde la promoción 2014/2015. CP: cuenta propia / CA: cuenta ajena.

Hombres Mujeres Total

TCA: Técnicos y
profesionales científicos e

intelectuales

TCA: Empleados
contables, administrativos

y otros empleados de
oficina
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4.08. Ocupación desempeñada en último empleo

Hombres Mujeres Total

Administración y Gestión en general 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Tareas de Asistencia a Personas y Grupos Sociales 4 100.0% 44 97.8% 48 98.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total

Administración y Gestión
en general

Tareas de Asistencia a
Personas y Grupos

Sociales
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4.09. Tipo de entidad en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Entidad pública (Administración, Organismo Oficial, …) 4 100.0% 44 97.8% 48 98.0%

Entidad privada de menos de 50 trabajadores 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%



Entidad privada de más de 50 trabajadores 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Autónomo o socio en una entidad pequeña 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otros 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total

Entidad pública (Admini…

Entidad privada de menos
de 50 trabajadores

Entidad privada de más
de 50 trabajadores

Autónomo o socio en una
entidad pequeña

Otros
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4.10. Rama de actividad de la entidad en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Educación 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Actividades sanitarias y de servicios sociales 4 100.0% 44 97.8% 48 98.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Códigos CNAE 2009 desde la promoción 2014/2015
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Educación

Actividades sanitarias y
de servicios sociales
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4.11. Tipo de contrato en último empleo

Hombres Mujeres Total

Indefinido Jornada completa 0 0.0% 2 4.4% 2 4.1%

Temporal Jornada completa 4 100.0% 41 91.1% 45 91.8%

Temporal Jornada parcial 0 0.0% 2 4.4% 2 4.1%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%



Hombres Mujeres Total
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4.11.1. Tiempo medio transcurrido en la entidad hasta el contrato indefinido

Hombres Mujeres Total

Media (meses) 0.0 4.5 4.5

Total 0 2 2

Hombres Mujeres Total

Media (meses)

0 5 10 15 20 25

4.12. Salario mensual neto en último empleo

Hombres Mujeres Total

Menor de 600€ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Entre 601€ - 900€ 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Entre 901€ - 1.200€ 0 0.0% 11 24.4% 11 22.4%

Entre 1.201€ - 1.500€ 0 0.0% 5 11.1% 5 10.2%

Entre 1.501€ - 1.800€ 2 50.0% 22 48.9% 24 49.0%

Entre 1.801€ - 2.100€ 2 50.0% 4 8.9% 6 12.2%

Entre 2.101€ - 2.400€ 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Mayor 2.401€ 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Ampliación de bandas salariales desde la promoción 2014/2015



Hombres Mujeres Total

Menor de 600€

Entre 601€ - 900€

Entre 901€ - 1.200€

Entre 1.201€ - 1.500€

Entre 1.501€ - 1.800€

Entre 1.801€ - 2.100€

Entre 2.101€ - 2.400€

Mayor 2.401€
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4.13. Satisfacción con el último empleo

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bastante insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insatisfecho 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Satisfecho 2 50.0% 6 13.3% 8 16.3%

Bastante satisfecho 1 25.0% 16 35.6% 17 34.7%

Muy satisfecho 1 25.0% 22 48.9% 23 46.9%

Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho

Bastante insatisfecho

Insatisfecho

Satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho
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4.14. Satisfacción con el salario en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho 0 0.0% 1 2.2% 1 2.0%

Bastante insatisfecho 0 0.0% 3 6.7% 3 6.1%

Insatisfecho 0 0.0% 6 13.3% 6 12.2%

Satisfecho 3 75.0% 16 35.6% 19 38.8%

Bastante satisfecho 1 25.0% 10 22.2% 11 22.4%

Muy satisfecho 0 0.0% 9 20.0% 9 18.4%



Total último empleo 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%

Hombres Mujeres Total
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Bastante insatisfecho

Insatisfecho

Satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho
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5. Evaluación estudios y servicios empleabilidad

5.01. Valoración de la formación (escala 1-5)

Hombres Mujeres Total

Formación teórica 4.3 4.3 4.3

Formación práctica 4.3 4.1 4.1

Competencias Interpersonales 3.5 3.9 3.8

Competencias Instrumentales 3.5 2.9 3.0

Competencias Cognitivas 3.8 4.2 4.1

Total 4 48 52

Hombres Mujeres Total

Formación teórica

Formación práctica

Competencias
Interpersonales

Competencias
Instrumentales

Competencias Cognitivas
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5.02. Aspecto más importante en el desempeño diario del puesto de trabajo

Hombres Mujeres Total

Formación teórica 1 25.0% 6 12.5% 7 13.5%

Formación práctica 2 50.0% 18 37.5% 20 38.5%

Competencias Interpersonales 1 25.0% 14 29.2% 15 28.8%

Competencias Cognitivas 0 0.0% 10 20.8% 10 19.2%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%



Hombres Mujeres Total
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5.03. Grado de satisfacción con la preparación recibida en la UAM

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Bastante insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insatisfecho 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Satisfecho 3 75.0% 14 29.2% 17 32.7%

Bastante satisfecho 1 25.0% 16 33.3% 17 32.7%

Muy satisfecho 0 0.0% 17 35.4% 17 32.7%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Muy insatisfecho

Bastante insatisfecho

Insatisfecho

Satisfecho

Bastante satisfecho

Muy satisfecho
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5.04. Porcentaje de titulados que volverían a estudiar en la UAM

Hombres Mujeres Total

Titulados 4 100.0% 47 97.9% 51 98.1%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%



Hombres Mujeres Total

Titulados

0 20 40 60 80 100

5.05. Porcentaje de titulados que volverían a estudiar la misma titulación

Hombres Mujeres Total

Titulados 3 75.0% 43 89.6% 46 88.5%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados

0 20 40 60 80 100

5.06. Utilidad de los estudios universitarios para encontrar un empleo satisfactorio

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Poco 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Normal 1 25.0% 2 4.2% 3 5.8%

Bastante 2 50.0% 13 27.1% 15 28.8%

Totalmente 1 25.0% 32 66.7% 33 63.5%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Nada

Poco

Normal

Bastante

Totalmente

0 20 40 60 80 100

5.06.1. Contribución de la UAM para mejorar la empleabilidad



Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Poco 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

Normal 2 50.0% 8 16.7% 10 19.2%

Bastante 2 50.0% 19 39.6% 21 40.4%

Totalmente 0 0.0% 17 35.4% 17 32.7%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada desde la promoción 2016/2017
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0 20 40 60 80 100

5.07. Curso formación en competencias de la UAM

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.08. Valoración del curso formación en competencias de la UAM

Hombres Mujeres Total

Media 0.0 4.0 4.0

Total 0 2 2



Hombres Mujeres Total

Media
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5.09. Porcentaje de titulados que han realizado prácticas en entidades

Hombres Mujeres Total

Titulados 4 100.0% 44 91.7% 48 92.3%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.10. Programa de prácticas

Hombres Mujeres Total

Gestionadas por Facultad 3 75.0% 43 97.7% 46 95.8%

Gestionadas por FUAM 1 25.0% 0 0.0% 1 2.1%

Prácticas Internacionales 0 0.0% 1 2.3% 1 2.1%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%

Hombres Mujeres Total

Gestionadas por Facultad

Gestionadas por FUAM

Prácticas Internacionales
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5.10.1 Realización de prácticas curriculares

Hombres Mujeres Total

Titulados 4 100.0% 41 93.2% 45 93.8%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%



Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.10.2 Realización de prácticas extracurriculares

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 3 6.8% 3 6.3%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.10.3 Contratación en la entidad al finalizar las prácticas

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 22 50.0% 22 45.8%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.11. Utilidad de las prácticas en su desarrollo profesional

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 1 2.3% 1 2.1%

Poco 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Normal 1 25.0% 2 4.5% 3 6.3%

Bastante 3 75.0% 10 22.7% 13 27.1%



Totalmente 0 0.0% 31 70.5% 31 64.6%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%

Hombres Mujeres Total
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Normal

Bastante

Totalmente
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5.12. Motivos por los que los titulados no han realizado prácticas

Hombres Mujeres Total

Falta de oferta 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Trabajando 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

Falta de interés 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

Falta de información 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0%

No le llamaron 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Erasmus 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Otro 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0%

Hombres Mujeres Total
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Falta de información
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5.13. Porcentaje de titulados que han realizado estancias en el extranjero

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 5 10.4% 5 9.6%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%



Hombres Mujeres Total
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5.14. Programa de estancias

Hombres Mujeres Total

Erasmus/Socrates/Bancaja/CEAL (durante titulación) 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

Otros convenios (durante titulación) 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

Empleo (después de titulación) 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0%

Prácticas (durante titulación) 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

Total 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0%

Hombres Mujeres Total

Erasmus/Socrates/Bancaja/CEAL
(durante titulación)

Otros convenios (durante
titulación)

Empleo (después de
titulación)

Prácticas (durante
titulación)
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5.15. ¿Hasta qué punto le ha ayudado esta estancia a encontrar posteriormente un empleo?

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Poco 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Normal 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

Bastante 0 0.0% 3 60.0% 3 60.0%

Totalmente 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

Total 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado estancias.



Hombres Mujeres Total
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5.16. Servicios de la Oficina de Prácticas Externas y Empleabilidad (OPE)

Hombres Mujeres Total

¿Conoce los servicios ofrecidos por la OPE? 1 25.0% 13 27.1% 14 26.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

¿Conoce los servicios
ofrecidos por la OPE?
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5.17. Servicios utilizados de la OPE

Hombres Mujeres Total

Prácticas remuneradas OPE 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Prácticas externas en empresas 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bolsa de Empleo UAM 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Curso de formación en competencias 0 0.0% 2 15.4% 2 14.3%

Redes sociales 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ninguno 1 100.0% 11 84.6% 12 85.7%

Total 1 100.0% 13 100.0% 14 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que conocen los servicios de la OPE. Respuesta múltiple.
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5.18. ¿Estos servicios utilizados le han ayudado en su desarrollo profesional?

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Poco 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Normal 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0%

Bastante 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Totalmente 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han utilizado algún servicio de la OPE

Hombres Mujeres Total
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Totalmente
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5.19. ¿Conoce el Foro de Empleo / Semana de la Empleabilidad UAM?

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%
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5.19.1. ¿Ha participado en el Foro de Empleo / Semana de la Empleabilidad UAM?

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total (*) 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0%

(*) Total calculado sobre los titulados que conocen el Foro de Empleo de la UAM.

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.19.2. Realización entrevista / acceso a un empleo por el Foro de Empleo

Hombres Mujeres Total

Entrevista 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Empleo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Hombres Mujeres Total

Entrevista

Empleo
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5.20. Motivos por los que no ha conseguido el empleo en el Foro de Empleo

Hombres Mujeres Total

Finalmente no le ofrecieron ninguna oferta de empleo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

No estaba relacionada la oferta de empleo con sus estudios cursados/nivel de cualificación 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

No estaba remunerada la oferta de empleo de acuerdo con lo que pretendía ganar 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%



Otros 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Hombres Mujeres Total

Finalmente no le ofrecie…

No estaba relacionada l…

No estaba remunerada l…

Otros
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5.21. AlumniUAM

Hombres Mujeres Total

¿Conoce los servicios ofrecidos por AlumniUAM? 1 25.0% 7 14.6% 8 15.4%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

¿Conoce los servicios
ofrecidos por
AlumniUAM?
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5.22. Servicios utilizados AlumniUAM

Hombres Mujeres Total

Alta AlumniUAM 1 100.0% 0 0.0% 1 12.5%

Embajador 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Clubes 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Formación/idiomas 0 0.0% 1 14.3% 1 12.5%

Bolsa de empleo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Mentoría 0 0.0% 1 14.3% 1 12.5%

Colaboración Fondo Social/Acción Solidaria 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Biblioteca 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Deportes 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Actividades de desarrollo profesional 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Emprendedores 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Participación en eventos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Actividades culturales 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ninguno 0 0.0% 6 85.7% 6 75.0%

Total 1 100.0% 7 100.0% 8 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que conocen los servicios de AlumniUAM.
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5.23. ¿Estos servicios Alumni utilizados le han ayudado en su desarrollo profesional?

Hombres Mujeres Total

Nada 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0%

Poco 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0%

Normal 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bastante 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Totalmente 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han utilizado algún servicio de AlumniUAM.

Hombres Mujeres Total

Nada

Poco

Normal

Bastante

Totalmente
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5.24. Porcentaje de titulados que se han planteado el autoempleo o la creación de una empresa

Hombres Mujeres Total



Titulados 0 0.0% 4 8.3% 4 7.7%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.25. Motivos para plantearse la opción de autoempleo o la creación de una empresa

Hombres Mujeres Total

Trabajar en un proyecto personal 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0%

Trabajar en lo que he aprendido en la Universidad 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Falta de oportunidades por cuenta ajena 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Autonomía / libertad 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Mayor salario 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que se han planteado el autoempleo.

Hombres Mujeres Total

Trabajar en un proyecto
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Trabajar en lo que he a…
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5.26. Motivos para rechazar la opción de autoempleo o la creación de una empresa

Hombres Mujeres Total

Falta de preparación / formación 0 0.0% 2 4.5% 2 4.2%

Falta de una idea suficientemente madura 0 0.0% 4 9.1% 4 8.3%

Falta de capacidad para gestionar una empresa 0 0.0% 3 6.8% 3 6.3%

Oposición familiar 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Falta de recursos económicos 1 25.0% 3 6.8% 4 8.3%

No lo considera viable en su titulación 3 75.0% 20 45.5% 23 47.9%

Otros 0 0.0% 12 27.3% 12 25.0%

Total 4 100.0% 44 100.0% 48 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que no se han planteado el autoempleo.



Hombres Mujeres Total
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5.27. ¿Se ha planteado realizarlo en un futuro próximo?

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 3 75.0% 3 75.0%

Total 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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5.28. ¿Conoce UAM Emprende?

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6. Formación universitaria y complementaria



6.01. Número de años que han tardado en completar la titulación

Hombres Mujeres Total

Media 4.3 4.1 4.1

4 3 75.0% 44 91.7% 47 90.4%

5 1 25.0% 3 6.3% 4 7.7%

6 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

4

5

6
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6.02. Convocatoria de finalización de la titulación

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Enero 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Marzo 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Mayo 2 50.0% 34 70.8% 36 69.2%

Junio 2 50.0% 10 20.8% 12 23.1%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc

Enero

Marzo

Mayo

Junio
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6.03. Titulados realizando estudios de posgrado

Hombres Mujeres Total

Máster 2 50.0% 11 22.9% 13 25.0%

Doctorado 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados entrevistados.



Hombres Mujeres Total

Máster

Doctorado
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6.03.1. Nombre del posgrado realizado

Hombres Mujeres Total

Antropología Social y Cultural 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Críticos 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Cuidados Críticos 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Cuidados Intensivos 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. Farmacología 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. Obstetricia 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. Paciente Crítico 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. Pediatría 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. UCI 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Exp. Urgencias y Emergencias 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Hemodiálisis 1 50.0% 0 0.0% 1 7.7%

Sexología: Educación Sexual y Asesoramiento Sexológico 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Urgencias y Emergencias 1 50.0% 0 0.0% 1 7.7%

Total 2 100.0% 11 100.0% 13 100.0%

Porcentajes calculados con respecto a los titulados que han realizado posgrado.
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6.03.3 Titulados que han finalizado sus estudios de posgrado

Hombres Mujeres Total

1 50.0% 4 36.4% 5 38.5%

Total 2 100.0% 11 100.0% 13 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2019/2020

Hombres Mujeres Total
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6.03.4 Año de finalización estudios de posgrado

Hombres Mujeres Total

2021 1 100.0% 4 100.0% 5 100.0%

Total 1 100.0% 4 100.0% 5 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2019/2020



Hombres Mujeres Total

2021
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6.04. Porcentaje de titulados que están preparando oposiciones (en el momento de la entrevista)

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 13 27.1% 13 25.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.05. Porcentaje de titulados que han finalizado otra titulación universitaria

Hombres Mujeres Total

Titulados 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2015/2016

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.05.1. Nombre de otra titulación finalizada

Hombres Mujeres Total

Total 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Porcentajes calculados con respecto a los titulados que han realizado otra titulacion



Hombres Mujeres Total
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6.06. Nota media expediente

Hombres Mujeres Total

Aprobado 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Notable 4 100.0% 46 95.8% 50 96.2%

Sobresaliente/MH 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Aprobado

Notable

Sobresaliente/MH
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6.07. Nivel de idiomas alcanzado

Hombres Mujeres Total

A2 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

B1 3 75.0% 5 10.4% 8 15.4%

B2 1 25.0% 23 47.9% 24 46.2%

C1 0 0.0% 17 35.4% 17 32.7%

C2 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Cambio de categorías desde la promoción 2016/2017



Hombres Mujeres Total
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B1

B2
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6.08. Idioma extranjero que mejor dominan los titulados

Hombres Mujeres Total

Español 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Inglés 4 100.0% 44 91.7% 48 92.3%

Noruego 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Portugués 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Español

Inglés

Noruego

Portugués
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6.09. Nivel de conocimientos informáticos alcanzado

Hombres Mujeres Total

Bajo 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Regular 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Aceptable 3 75.0% 33 68.8% 36 69.2%

Alto 1 25.0% 14 29.2% 15 28.8%

Muy Alto 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%
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6.10. Porcentaje de titulados que están estudiando o han finalizado estudios de posgrado

Hombres Mujeres Total

Titulados 2 50.0% 11 22.9% 13 25.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.11. Principales universidades en las que se realiza el posgrado

Hombres Mujeres Total

Otros 0 0.0% 4 36.4% 4 30.8%

U. Autónoma de Barcelona 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

U. Camilo José Cela 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

U. Complutense de Madrid 1 50.0% 1 9.1% 2 15.4%

U. Francisco de Vitoria 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

U. Las Palmas de Gran Canaria 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

U. Navarra 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

U. Pontificia de Salamanca 1 50.0% 0 0.0% 1 7.7%

U. Rey Juan Carlos 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7%

Total 2 100.0% 11 100.0% 13 100.0%
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6.12. ¿Se ha planteado posgrado?

Hombres Mujeres Total

Titulados 2 100.0% 25 67.6% 27 69.2%

Total (*) 2 100.0% 37 100.0% 39 100.0%

(*) Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que no han realizado posgrado.

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.13 ¿Cree que lo hará en el futuro?

Hombres Mujeres Total

Titulados 2 100.0% 20 80.0% 22 81.5%

Total (*) 2 100.0% 25 100.0% 27 100.0%

(*) Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que se han planteado realizarlo.

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.14. Motivos por los que no hará posgrado

Hombres Mujeres Total

Innecesario 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Ns/Nc 0 0.0% 3 17.6% 3 17.6%

Opositando 0 0.0% 5 29.4% 5 29.4%

Preferencia por trabajo en el extranjero 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Prefiero experiencia primero 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Realizando EIR 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Residencia 0 0.0% 3 17.6% 3 17.6%

Trabajando 0 0.0% 2 11.8% 2 11.8%

Total (*) 0 0.0% 17 100.0% 17 100.0%

(*) Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que NO han realizado un posgrado y, o no se lo han planteado o no lo van a realizar en un futuro próximo.

Hombres Mujeres Total
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Realizando EIR
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6.15. Porcentaje de titulados que han completado un curso de formación complementario a su plan de estudios universitarios

Hombres Mujeres Total

Titulados 3 75.0% 28 58.3% 31 59.6%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Hombres Mujeres Total

Titulados
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6.16. Momento de realización del curso de formación

Hombres Mujeres Total

Antes de finalizar la titulación 0 0.0% 6 21.4% 6 19.4%



Después de finalizar la titulación 3 100.0% 22 78.6% 25 80.6%

Total 3 100.0% 28 100.0% 31 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación

Hombres Mujeres Total

Antes de finalizar la
titulación

Después de finalizar la
titulación
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6.17. Tipo de curso completado

Hombres Mujeres Total

Duración menor de un mes 0 0.0% 7 25.0% 7 22.6%

De 1 a 3 meses 1 33.3% 9 32.1% 10 32.3%

De 4 a 6 meses 2 66.7% 6 21.4% 8 25.8%

Superior a 6 meses 0 0.0% 6 21.4% 6 19.4%

Total 3 100.0% 28 100.0% 31 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación.
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6.18. Materia del curso de formación realizado

Hombres Mujeres Total

Covid-19 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Cuidados Críticos 1 33.3% 1 3.6% 2 6.5%

Cuidados Intensivos 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Cuidados Intensivos Enfermería 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Electrocardiografía / Urgencias Vitales / RCP / Triste y Valoración en Urgencias 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Enfermería 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Enfermería en Quirófano 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Enfermería Obstétrico-Ginecológica 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Inglés 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Inglés B2 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Monitor/a 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%



Monitor/a de Ocio y Tiempo Libre 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Neonatos 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Ns/Nc 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Nutrición 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Paciente Crítico 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Principios básicos Atención Primaria / Interpretación Electrocardiograma 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

RCP Avanzada 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Salud Mental/ Urgencia / Drogodependencia 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Socorrismo 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Urgencias 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Urgencias en Atención Primaria 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Urgencias y Cuidados Intensivos 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Urgencias y Emergencias 1 33.3% 1 3.6% 2 6.5%

Ventilación Mecánica 1 33.3% 0 0.0% 1 3.2%

Total 3 100.0% 28 100.0% 31 100.0%

Porcentajes calculados con respecto a los titulados que han realizado curso de formación
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6.19. Centros en los que ha realizado el curso o cursos

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Universidad pública 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Otros públicos: EOI, IES, Ayuntamiento... 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Instituciones privadas 3 100.0% 19 67.9% 22 71.0%



Por su cuenta 0 0.0% 3 10.7% 3 9.7%

Total 3 100.0% 28 100.0% 31 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc

Universidad pública

Otros públicos: EOI, IES,
Ayuntamiento...

Instituciones privadas

Por su cuenta

0 10025 50 75

6.20. Grado de utilidad profesional del curso

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Ninguna utilidad 0 0.0% 1 3.6% 1 3.2%

Poca utilidad 0 0.0% 2 7.1% 2 6.5%

Normal 0 0.0% 10 35.7% 10 32.3%

Bastante utilidad 2 66.7% 9 32.1% 11 35.5%

Mucha utilidad 1 33.3% 5 17.9% 6 19.4%

Total 3 100.0% 28 100.0% 31 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación
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6.21. Curso de formación que realizarían para mejorar/completar los conocimientos adquiridos en la titulación

Hombres Mujeres Total

Actuación en Situación de Urgencia Vital 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Anatomía / Psicosociología / Salud Mental / Urgencias 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cuidados Complejos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cuidados Críticos 1 25.0% 3 6.3% 4 7.7%

Cuidados Críticos y Quirúrgicos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%



Cuidados de Enfermería en Urgencias y Emergencias 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cuidados en Enfermería Oncológica / Hematológica 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cuidados Intensivos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cuidados Médico Quirúrgicos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cura de Heridas Complejas 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Cura de Heridas Crónicas 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Enfermería Obstétrico- Ginecológica 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Enfermería Pediátrica / Enfermería de Rescate en Montaña 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Farmacología 0 0.0% 4 8.3% 4 7.7%

Gestión 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Hemodiálisis 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Introducción a la Vida Laboral 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Neonatos 1 25.0% 0 0.0% 1 1.9%

Ninguno 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Ns/Nc 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Obstetricía 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Obstetricia y salud mental 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Pediatría 0 0.0% 6 12.5% 6 11.5%

Práctica de Habilidades en tareas de Enfermería / Suturas / Intervenciones Invasivas 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Psicosocial / Enfermería Obstétricoginecológica / Enfermería Pediátrica 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Salud Mental 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Servicios especializados / UCI / Urgencias 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Sexualidad en los Procesos de Enfermedad Crónicos y los Cuidados Paliativos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Suturas 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Todo 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Úlceras por Presión 1 25.0% 0 0.0% 1 1.9%

Urgencias 1 25.0% 1 2.1% 2 3.8%

Urgencias y Cuidados Intensivos 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

Urgencias y Emergencias 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Urgencias y Emergencias en Atención Primaria 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Urgencias, Emergencias y Críticos 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%





Hombres Mujeres Total

Actuación en Situación de
Urgencia Vital

Anatomía /
Psicosociología / Salud

Mental / Urgencias

Cuidados Complejos

Cuidados Críticos

Cuidados Críticos y
Quirúrgicos

Cuidados de Enfermería

6.22. Realizaron curso de formación a cargo de la entidad en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Realizaron curso de formación a cargo de la empresa 0 0.0% 17 36.2% 17 33.3%

Total 4 100.0% 47 100.0% 51 100.0%

Hombres Mujeres Total

Realizaron curso de
formación a cargo de la

empresa

0 10025 50 75

6.23. Duración del curso de formación a cargo de la entidad durante el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Menos de 1 mes 0 0.0% 17 100.0% 17 100.0%

De 1 a 3 meses 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

De 4 a 6 meses 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Más de 6 meses 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 0 0.0% 17 100.0% 17 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación durante el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Menos de 1 mes

De 1 a 3 meses

De 4 a 6 meses

Más de 6 meses

0 20 40 60 80 100

6.24. Materia del curso de formación a cargo de la entidad en el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Atención al Cliente 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%



Dependienta 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Hemodiálisis 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Herramientas Informáticas 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Hostelería / Manipulación de Alimentos 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Manipulador de Alimentos 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Neonatos 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Office 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Paciente Covid 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Protrección EPI 0 0.0% 3 17.6% 3 17.6%

RCP Básica 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Transfusiones Sanguíneas 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Tutorias 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Úlceras por Presión 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Viajes 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

Total 0 0.0% 17 100.0% 17 100.0%

Porcentajes calculados con respecto a los titulados que han realizado curso de formación durante el primer empleo

Hombres Mujeres Total

Atención al Cliente

Dependienta

Hemodiálisis

Herramientas
Informáticas

Hostelería / Manipulación
de Alimentos

Manipulador de Alimentos

Neonatos

Office

Paciente Covid

Protrección EPI

RCP Básica

Transfusiones Sanguíneas

Tutorias

Úlceras por Presión

Viajes
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6.25. Realizaron curso de formación a cargo de la entidad en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Realizaron curso de formación a cargo de la empresa 0 0.0% 26 57.8% 26 53.1%

Total 4 100.0% 45 100.0% 49 100.0%



Hombres Mujeres Total

Realizaron curso de
formación a cargo de la

empresa

0 10025 50 75

6.26. Duración del curso de formación a cargo de la entidad durante el último empleo

Hombres Mujeres Total

Menos de 1 mes 0 0.0% 23 88.5% 23 88.5%

De 1 a 3 meses 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

De 4 a 6 meses 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Más de 6 meses 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7%

Total 0 0.0% 26 100.0% 26 100.0%

Porcentajes calculados con respecto al total de titulados que han realizado un curso de formación durante el último empleo

Hombres Mujeres Total

Menos de 1 mes

De 1 a 3 meses

De 4 a 6 meses

Más de 6 meses

0 20 40 60 80 100

6.27. Materia del curso de formación a cargo de la entidad en el último empleo

Hombres Mujeres Total

Covid-19 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Cura de Heridas / Respiratorio 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Diálisis 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Distocia de Hombros 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

EIR 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Enfermeria Obstetrico Ginecológica 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Enfermería Pediátrica 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Farmacología 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Formación del puesto 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7%

Manejo de las Máquinas 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Matrona 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Neonatos 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Ns/Nc 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Obstetricia 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%



Oncología 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7%

Quirófano 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

RCP Avanzada 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Seguridad Paciente 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Sigma Sorolla 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Terapia Presión Heridas / Ventilación Mecánica no Invasiva 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

UCI 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

UCRI 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Urgencias y Emergencias / RCP 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Utilización del Ecógrafo 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8%

Total 0 0.0% 26 100.0% 26 100.0%

Porcentajes calculados con respecto a los titulados que han realizado curso de formación durante el último empleo



Hombres Mujeres Total

Covid-19

Cura de Heridas /
Respiratorio

Diálisis
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7. Situación socioeconómica familiar

7.01.1. Tipo de puesto progenitor 1

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

TCA: Ocupaciones militares 1 25.0% 1 2.1% 2 3.8%

TCA: Directores y gerentes 0 0.0% 4 8.3% 4 7.7%



TCP: Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCA:Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 0 0.0% 10 20.8% 10 19.2%

TCA: Técnicos y profesionales de apoyo 2 50.0% 1 2.1% 3 5.8%

TCP: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

TCA: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 1 25.0% 6 12.5% 7 13.5%

TCP: Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

TCA: Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

TCP: Trabajadores cualificados en el sector agrícola, ganadero, forestal y pesquero 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCP: Artesanos y trabajadores cualificados de las industrias manufactureras, la construcción y la minería, excepto los
operadores de instalaciones y maquinaria

0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

TCA: Artesanos y trabajadores cualificados de las industrias manufactureras, la construcción y la minería, excepto los
operadores de instalaciones y maquinaria

0 0.0% 4 8.3% 4 7.7%

TCP: Operadores de instalaciones y maquinaria, y montadores 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

TCA: Operadores de instalaciones y maquinaria, y montadores 0 0.0% 4 8.3% 4 7.7%

Desempleo 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2018/2019

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc

TCA: Ocupaciones
militares

TCA: Directores y
gerentes

TCP: Técnicos y
profesionales científicos e

intelectuales

TCA:Técnicos y
profesionales científicos e

intelectuales

TCA: Técnicos y
profesionales de apoyo

TCP: Empleados contabl…

TCA: Empleados contabl…

TCP: Trabajadores de lo…

TCA: Trabajadores de lo…

TCP: Trabajadores cualif…

TCP: Artesanos y trabaj…

TCA: Artesanos y trabaj…

TCP: Operadores de
instalaciones y

maquinaria, y montadores

TCA: Operadores de
instalaciones y

maquinaria, y montadores

Desempleo

0 10025 50 75

7.01.2. Tipo de puesto progenitor 2

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%



TCP: Directores y gerentes 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCA: Directores y gerentes 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

TCP: Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCA:Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 1 25.0% 5 10.4% 6 11.5%

TCP: Técnicos y profesionales de apoyo 1 25.0% 0 0.0% 1 1.9%

TCA: Técnicos y profesionales de apoyo 1 25.0% 3 6.3% 4 7.7%

TCP: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 1 25.0% 1 2.1% 2 3.8%

TCA: Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina 0 0.0% 9 18.8% 9 17.3%

TCP: Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

TCA: Trabajadores de los servicios de restauración, personales, protección y vendedores de los comercios 0 0.0% 6 12.5% 6 11.5%

TCP: Trabajadores cualificados en el sector agrícola, ganadero, forestal y pesquero 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCP: Ocupaciones elementales 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

TCA: Ocupaciones elementales 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

Labores del hogar 0 0.0% 9 18.8% 9 17.3%

Desempleo 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Otros 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2018/2019



Hombres Mujeres Total

Ns / Nc

TCP: Directores y
gerentes

TCA: Directores y
gerentes

TCP: Técnicos y
profesionales científicos e
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intelectuales
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TCP: Empleados contabl…

TCA: Empleados contabl…
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TCA: Trabajadores de lo…
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TCP: Ocupaciones
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TCA: Ocupaciones
elementales

Labores del hogar

Desempleo

Otros
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7.02.1. Nivel de estudios finalizados progenitor 1

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Ningún estudio (analfabeto, primarios sin terminar, EGB sin terminar) 1 25.0% 2 4.2% 3 5.8%

Estudios terminados a los 14-15 años sin estudios posteriores (estudios primarios, EGB, cultura general) 0 0.0% 9 18.8% 9 17.3%

Estudios terminados a los 16-19 años sin estudios posteriores (Bachillerato, FP, BUP) 1 25.0% 15 31.3% 16 30.8%

Estudios posteriores a los 19 años sin ser estudios universitarios superiores o estudios universitarios sin terminar 0 0.0% 3 6.3% 3 5.8%

Estudios universitarios terminados (licenciados, doctores, ing. superiores, arquitectos) 2 50.0% 18 37.5% 20 38.5%

Fallecido 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2018/2019



Exportar a archivo en formato XLSX (compatible con Microsoft Excel 2007)
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7.02.2. Nivel de estudios finalizados progenitor 2

Hombres Mujeres Total

Ns / Nc 0 0.0% 2 4.2% 2 3.8%

Ningún estudio (analfabeto, primarios sin terminar, EGB sin terminar) 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9%

Estudios terminados a los 14-15 años sin estudios posteriores (estudios primarios, EGB, cultura general) 1 25.0% 6 12.5% 7 13.5%

Estudios terminados a los 16-19 años sin estudios posteriores (Bachillerato, FP, BUP) 1 25.0% 13 27.1% 14 26.9%

Estudios posteriores a los 19 años sin ser estudios universitarios superiores o estudios universitarios sin terminar 0 0.0% 7 14.6% 7 13.5%

Estudios universitarios terminados (licenciados, doctores, ing. superiores, arquitectos) 2 50.0% 19 39.6% 21 40.4%

Fallecido 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 4 100.0% 48 100.0% 52 100.0%

Pregunta incorporada en la promoción 2018/2019
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